
A lemez töltés fel®li oldalán az elektromos teret úgy származtathatjuk, mintha azt a Q töltés, és ennek a vezet®-

síkra vonatkozó tükörképpontjában elhelyezett −Q töltés hozta volna létre. A vezet®sík másik oldalán az árnyékolás

következtében a térer®sség és a poten
iál egyaránt zérus.

A lemez töltés fel®li oldalán a két ponttöltést®l származó ered® térer®sség :
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A sík, ill. a végtelen távoli pont poten
iálja zérus, az ezekhez viszonyított poten
iál :
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A földelésnek annyi a szerepe, hogy a vezet®felületre negatív töltések juthatnak. A Q töltésb®l kiinduló er®vonalak

ezeken a negatív töltéseken végz®dnek. Mivel az er®vonalak száma a töltéssel arányos, a fémfelület össztöltése −Q kell,

hogy legyen. Ha a vezet®felület nin
s földelve, a Q töltés 
sak megosztást hoz létre, és így az ered® össztöltés zérus

lesz. (A +Q töltés a vezet®felület �végtelen távoli� pontjaiba távozik).
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